



2023年10月13日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波

海曙区高桥镇宋家漕小学204班

动物世界 真奇妙

动物世界让我们感觉新奇又有趣。但我们亲近它们,绝不应该只是为了玩乐,而是应该看到更多的东西。每个生命都值得被爱护!尊重自然,爱护环境,善待动物朋友,是你我都需要做的事情!

指导老师 倪玲玲



小狗黑球

李宸睿(证号 2301250)

我家有一只可爱的小狗,它叫黑球。

它全身布满了黑色的毛,有着一双像蓝宝石一样的眼睛,还有一个三角形的鼻子。嘴巴小小的,别看它小,吃东西可快了。我刚给了它一根香肠,喝个水的工夫它就吃完了。

黑球无聊时,会在院子里追蝴蝶玩。你看!它一会跑到右边,一会跑到左边。跑完,它就回到狗窝里躺下,没一会儿,就呼呼睡着了,还能听见它咕咕的打呼声音。我和爸爸妈妈都很诧异:“这么能睡?难道这条小狗是小猪转世吗?”

你们喜欢它吗?

舅舅家的小狗

鲁轩(证号 2301232)

舅舅家有两条小狗,非常的可爱。

我特别喜欢那只小灰狗。它灰白的毛发,两只眼睛像两颗圆溜溜的弹珠一样,转来转去。耳朵像两把扇子摆来摆去。还有它的尾巴像一根细细的绳子,甩来甩去,非常惹人喜爱。我给它取名叫“小灰”。

“小灰”有时候会跑到我家来玩。没事的时候就躺在我家的桌子脚下,有时还会舔我的小脚,可爱极了。

我喜欢舅舅家的小狗。有它在,我非常开心。

我们家的狗狗

应成蹊(证号 2301240)

我们家有一只狗狗,它的名字叫Happy。

Happy有一对尖尖的耳朵,两个水汪汪的玻璃球似的大眼睛,还有一身棕色、卷卷的绒毛,像一匹金色的锦缎,摸起来可软了。

我们家的Happy喜欢吃肉。我给它肉肉的时候,它狼吞虎咽,不一会儿就把肉给吃完了。吃完以后还会汪汪地叫两声,好像在对我说:“谢谢你给我的肉肉!实在太美味啦!”

这就是我们家的狗狗,你觉得它可爱吗?



可爱的小鸡

李欣悦(证号 2301231)



老师家的小猫

杨梓妍(证号 2301246)

我的老师家里有一只猫,它叫喵喵。它的耳朵像两面三角形的小旗。身体的毛都是白色的,像披着一件白毛衣。它的眼睛亮亮的,玻璃球似的,中午的时候是黄色的,下午是蓝色的。

它喜欢吃小鱼干。一看到小鱼干,它就喵喵地叫,好像在说:“快给我吃。”吃起鱼来会发出“吡吡”的声音。

我好喜欢老师家的小猫。我喜欢把它抱在怀里,然后抚摸着它的头。一会儿的工夫,其他人也都围了过来。喵喵一看这么多的人围着看它,急忙躲到桌子底下,一动也不动,可爱极了。

虎皮鹦鹉

常睿婕(证号 2301245)

假期里,妈妈带我去花鸟市场观察小动物。

我最喜欢的是虎皮鹦鹉。听老板说,它还有很多其他名字,比如娇凤、彩凤、鹦哥等。因为它的翅膀和老虎身上的条纹一样,所以叫“虎皮鹦鹉”。它的眼睛是黑色的,头部、胸口、肚子上的毛都是绿色的。

虎皮鹦鹉吃的食物是黄色的小颗粒,我好奇地问妈妈:“它吃的是什么?”妈妈说:“它们吃的是小黄米。”它用尖尖的嘴啄小黄米的样子实在太可爱了吧,都快把我萌化了。



锦鸡

陈梓汐(证号 2301251)



土拨鼠

谭梓萱(证号 2301233)



爱吃鱼的小猫

徐一陌(证号 2301230)

我的动物朋友

——小咪

慈溪市第三实验小学教育集团510班
潘序则(证号 2319134)

指导老师 李吉

我家养了一只可爱的小猫,名字叫小咪,它是我最喜欢的宠物。

小咪可爱极了。它的身子胖胖的,全身的毛又长又软。深蓝色的眼睛如蓝宝石,闪闪发亮。还有它那三角形的耳朵,小小的,始终直立着头。最讨人喜欢的还要数小咪毛茸茸的长尾巴了,它常摇摆着尾巴向我撒娇呢!

小咪很淘气。它老是东躲西藏,一会儿躲进衣柜,一会儿躲到床底,一会儿又躲到了我的书包里。它还常把我的书桌当成床,在上面睡大觉,不论我怎么催促,它也不肯下来。它可真是任性的小家伙!

小咪很爱玩,但也有乖巧的时候:用头蹭你的腿,用鼻子顶你的肩,或是喵喵地向你撒娇……有些时候又眉头紧皱,表情严肃正经,活像一位智慧老人。无聊时,小咪会给自己解闷,舔舔没味道的毛线球。

这就是我的动物朋友——小咪。它给我带来了无穷的快乐。

鸚鵡拉拉

慈溪市城区中心小学西部校区504班

岑思恒(证号 2303653)

指导老师 王亚君

五颜六色的羽毛,红色的弯钩形嘴壳,黑宝石似的大眼睛,凑成了一只漂亮的鸚鵡。它就是我的宠物——拉拉。

拉拉非常聪明。记得有一次,我往它的笼子里倒了些草丝和枯枝,想观察它是怎样做窝的。我想它的嘴每次只能衔一根树枝,爪子也只能抓一根树枝,这窝得搭多久哇!

只见拉拉抓起一根树枝,插到自己的尾羽上,就这样不停地重复着这个动作。它这是在打扮,还是在做窝啊?我一开始还在纳闷,但很快就真相大白了——当它把树枝、草丝塞满全身后,就跳上架子,把枯枝、草丝和唾液和在一起,三下两下,不一会儿就把窝搭好了。拉拉蹦进窝里,用得意的目光望着我,仿佛在说:“小主人,我干得不错吧?”我惊讶地看着它,心想:拉拉可真聪明呀!这做窝的技术可真是杠杠的!

聪明的拉拉还很调皮。有一次,我看见笼门开着,心里一沉。再细看,鸟笼旁的花盆里,花儿七零八落,一只小鸟静静地站在花盆旁,侧着脑袋正用无辜的目光望着我——是拉拉!我又好气又好笑,把它“数落”了一顿,但它还是屡教不改。

拉拉,有时机智,有时顽皮,有时又如此可爱,给我带来了无限的快乐!

班级里的“不速之客”

慈溪市实验小学教育集团611班

邹依珈(证号 2319559)

指导老师 傅岳萍

“啊!”一声震耳欲聋的尖叫打破了11班的平静,你想知道这是怎么回事吗?别急,听我慢慢说。

这天,数学课上,同学们正聚精会神地听讲。突然,一个坐在窗边的同学,“噌”地站了起来,眼睛死死地盯着窗的一个角落。大家都好奇地朝那个方向张望,只见一只蜜蜂在窗上爬来爬去……一石激起千层浪,教室里顿时乱成了一锅粥。

同学们有的尖叫着,有的躲在了桌子下面。蜜蜂似乎觉得这样还不够“热闹”,竟然飞了起来,慢悠悠地在教室里“闲逛”了一圈。同学们更害怕了,纷纷拿起书本,摆出了战斗的架势。

蜜蜂好像被我们的气势吓到了,便退回了窗边,嘴里还“嗡嗡”地叫着,好像在说:“既然你们不欢迎我,我就走吧。拜拜,有缘再见!”

蜜蜂飞走了,教室里又恢复了平静。